

Как подготовить ребенка для перехода в новую школу?

Автор: User0

10.06.2014 07:25 - Обновлено 14.04.2017 11:30

Некоторые родители вынуждены переводить своего ребенка из одной школы в другую или из класса в класс по целому ряду причин. Переход этот не всегда комфортен как для ученика, так и для его родителей.



Ребенок в это время испытывает определенные трудности, чаще всего психологического характера. Поведение его может измениться в худшую сторону, он начинает плохо учиться. Почему это происходит? Дети, куда приходит ваш ребенок, общаются в уже налаженном годами коллективе и могут сразу не принять новичка, игнорировать его. Психологи считают, что это нормальное явление. Нужно время, чтобы новый ученик определил свое место в коллективе, доказал свое право существовать в нем.

Для этого нужен определенный настрой как новичка, так и его родителей, которые должны помочь ребенку в его адаптации. Не надо делать трагедии из того, что ваш ребенок «сполз» из отличников в хорошисты. Пусть он освоится, оглядится, привыкнет к новой школе, классу, а потом уж догонит свое. Нельзя поощрять его враждебность, как классу, так и к отдельным учащимся.

Заручившись поддержкой классного руководителя, познакомьтесь в классе сначала с лидером коллектива, чтобы ваш ребенок ощущал хоть какую-то поддержку в классе. Замкнутому, застенчивому новичку налаживать отношения будет намного тяжелее. Тут

Как подготовить ребенка для перехода в новую школу?

Автор: User0

10.06.2014 07:25 - Обновлено 14.04.2017 11:30

хорошим подспорьем будут совместные экскурсии, выходы в кино и прочие коллективные дела. В неформальной обстановке дети быстрее находят друг с другом общий язык. Бойким, коммуникабельным детям легче в освоении отношений.

Но здесь опасность может быть в том, что ребенок захочет лидировать, а коллектив отвергнет его стремление быть главным. Это может вызвать у новичка сильнейший стресс. Ученики младших классов и старшеклассники при поступлении в новую школу ставят перед собой разные задачи. Малыши планируют лучше учиться, больше общаться с учителями, а завоевание авторитета среди одноклассников отходит у них на второй план. У старшеклассников все происходит наоборот.

Отношения в классе для новичка гораздо важнее учебы. А поскольку в школу он приходит все-таки учиться, родителям рекомендуется обратить особое внимание на успеваемость своего ребенка. С безразличием к учебе придется бороться, но при этом, но при этом не следует нарушать отношения своего ребенка с новыми одноклассниками.